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1. Врсте добара, количина, квалитет и друге спецификације


ICP-autosempler -систем за аутоматизовано уношење узорка у постојећи  ICP-OES систем Avio 200 произвођача Perkin Elmer,  и два резервна дела: бакља (торч) и атомизер (небулајзер)

	Опис предмета набавке
	ј/м
	Процењена количина
	Произвођач

	· Аутосемплер модел S23 или еквивалент
· Понуђени аутосемплер мора бити компатибилан са постојећим ICP-OES системом произвођача Perkin Elmer Avio 200 да би се повезао и функционисао као једна целина уз комплетну контролу оба система преко већ постојећег Syngistix ICP софтвера
· До 270 радних места
· Проток пумпе: до 80мл/мин
· Брзина пробе до 330 мм у секунди
· Комуникацијa: USB или РС-232 
· Два послужавника са 21 местом
· Послужавници без метала
· Резервни делови за Perkin Elmer Avio 200:         
 бакља и атомизер тип К3 3мл/мин.
· Робусни уређај предвиђен за смештање на радни сто поред инструмента  ICP-OES Perkin Elmer Avio 200 који може да се лако одржава од стране корисника без специјализованог алата.
· Уређај мора бити нов и некоришћен. 
· По испоруци уређај мора да се инсталира и тестира у складу са спецификацијом произвођача и у складу са минималним захтевима тендерске документације.
· Инсталација и обука мора бити спроведена у просторијама крајњег корисника. Број корисника који би присуствовали обуци није ограничен.
· Грантни рок је минимум 12 месеци.

	ком
	1
	Perkin Elmer S23 „или одговарајући“




1.1. Предмет набавке је куповина лабораторијске опреме - Аутосемплера  који мора бити компатибилан са постојећим ICP-OES, модел Avio 200 произвођача Perkin Elmer и резервни делови за Perkin Elmer Avio 200: бакља и атомизер тип К3 3мл/мин.  

Систем за самостално уношење узорака у мерни инструменет ICP-OES Perkin Elmer Avio 200 до 270 радних места и резервни делови за постојећи инстрyмент које је потребно заменити за потребе Института за мултидисиплинарна истраживања. 

У предметну набавку је укључена набавка, транспорт, испорука, инсталација, монтажа, пуштање опреме у рад и обука корисника код наручиоца. 

Квалитет одређених произвођача представља у овој јавној набавци тражени стандард квалитета. Сваки еквивалент односно „или одговарајуће“ квалитет, у случајевима у којима је стандард квалитета на овај начин назначен, мора имати у потпуности описане карактеристике и остале битне параметре квалитета тражених добара. 

Понуђач ће техничке карактеристике доказивати обавезним достављањем каталога, проспекта или произвођачке техничке спецификације (техничког листа) који мора да садржи податке којима се доказује да техничке карактеристике понуђеног добра у свему одговарају техничким каркатеристикама добру које је предмет набавке и из којих наручилац може јасно и недвосмислено да утврди квалитет и све друге техничке каркатеристике понуђеног добра, као и усаглашеност понуђеног добра са захтеваним техничким карактеристикама. 

Понуђач је дужан да у наведеној техничкој документацији јасно означи постојање тражених техничких карактеристика (нпр. подвлачењем фломастером, хемијском оловком и сл.).

Понуђач опреме мора да буде овлашћен односно ауторизован од стране произвођача опреме за продају и сервисирање опреме за територију Републике Србије. Као потврду потребно је доставити ауторизацију.

Уместо каталога, у предвиђеној колони у оквиру табеле Обрасца структуре понуђене цене, Понуђач може уписати линк ка спецификацији понуђеног добра, на основу којих Наручилац може јасно и недвосмислено да утврди квалитет и све друге техничке каркатеристике понуђеног добра, као и усаглашеност понуђеног добра са захтеваним техничким карактеристикама. 

1.2.  Начин и рок испоруке: Рок за испоруку, инсталацију, монтажу, пуштање опреме у рад и обуку корисника је максимум 60 дана од дана закључења уговора. Уколико понуђач наведе дужи рок за испоруку, инсталацију, монтажу, пуштање опреме у рад и обуку корисника, његова понуда ће бити одбијена као неприхватљива.

Oпрeмa кoja je прeдмeт oвe jaвнe нaбaвкe мoрa бити нoвa, фaбрички зaпaкoвaнa, нa висoкoм нивoу квaлитeта, сa oдгoвaрajућoм дoкумeнтaциjoм у прилoгу, укључуjући упутствo зa упoтрeбу и oдржaвaњe (на енглеском или српском језику) и гaрaнтни лист.

Место испоруке добара, инсталације, монтаже, пуштања опреме у рад и обуке корисника: Понуђач је дужан да испоруку добара изврши у уговореном року, на адресу наручиоца у Београду, улица Волгина 15, радним даном (осим суботе и недеље ) у времену од 8 до 15 часова.

1.3.  Гарантни рок за понуђенo добрo је минимум 12 месеци, од дана испоруке и инсталације, односно пуштања опреме у рад.

Уколико понуђач понуди краћи гарантни рок, понуда ће се сматрати неприхватљивом.

1.4. Рекламација: у случају установљених недостатака у квалитету и квантитету испоручених добара приликом њиховог пријема, или недостатака који се нису могли установити приликом преузимања тј. пријема добара, наручилац ће одмах након уочених недостатака позвати понуђача да заједнички сачине записник и констатују уочене недостатке. Понуђач је дужан да уочене недостатке отклони, односно да замени неисправна добра са добрима одговарајућег квалитета, најкасније у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема рекламације.

